
 GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  
   PARROQUIAL DE JIMA 

 

Dir. Iván Peñafiel y Luis Vargas Torres. Telfs:2418005/0980327240 

  Correo Institucional: gadjimaadm1923@gmail.com 
 

CONVOCATORIA N° 06- GADPJIMA-ADM-023/027  
Jima 27 de marzo del 2026.  

 
 
 
 
Señores/as  
VOCALES DEL GADP DE JIMA  
 
Presente.  
Mediante la presente, se convoca a usted señor/a vocal a la sesión ordinaria del GADP 
Jima, la misma que se llevará a cabo el día lunes 30 de marzo del 2026, a las 14h00, 
en el salón de sesiones del Gad Parroquial, con el propósito de tratar el siguiente orden 
del día:  
 
1. Constatación de Quórum.  

2. Instalación de la sesión Ordinaria.  

3. Conocimiento y aprobación del orden del día.  

4. Conocimiento y Aprobación del acta de la sesión anterior.  

5. Delegación de comisiones, para la agenda conmemorativa del décimo octavo 
Aniversario de Jima como patrimonio Cultural de la nación.  

6. Informe de labores de vocales del mes de marzo, y entrega física de los mismos.  

7. Informe de Presidencia.  

8. Participación en las próximas fiestas, por el aniversario de cantonización del 
Sígsig.  

9. Clausura.  
 
Atentamente; 
 
 

 
 
 

Lcdo. Víctor Marín Suin 
PRESIDENTE GAD PARROQUIAL DE JIMA 
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DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

1. Constatación del Quorum. – 

Por parte de secretaria, se realiza la constatación del Quorum, Lcdo. Víctor Marín 

Presente, vocal Ligia Zhungo Presente, Vocal Carmen Zuin Presente, Vocal 

Salvador Zhunio Presente, vocal ing. Hugo Suqui Presente. 

2. Instalación de la sesión Ordinaria.  

Se instala la sesión siendo las 14:00 de la tarde, del lunes 30 de marzo del 2026. 

3. Conocimiento y aprobación del orden del día.  

A través de secretaría se da lectura de los puntos a tratar, vocal Carmen Zuin, 
mociona la aprobación del orden del día, vocal ing. Hugo Suqui respalda la moción, 
por parte de secretaria se procede a tomar votación, vocal Salvador Zhunio a favor, 
Vocal Ligia Zhungo a favor, Lcdo. Víctor Marín a favor, y se aprueba por unanimidad 
el orden del día. 
4. Lectura y Aprobación del acta de la sesión anterior. 
Por parte de secretaria se da lectura del acta de la sesión anterior, vocal Salvador 
Zhunio mociona la aprobación del orden del día, vocal Ligia Zhungo respalda la 
moción, por parte de secretaria se procede a tomar votación, vocal Carmen Zuin a 
favor, ing. Hugo Suqui a favor, Lcdo. Víctor Marín a favor, y al no haber ningún 
cambio se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior. 

4. Delegación de comisiones, para la agenda conmemorativa del décimo 
octavo Aniversario de Jima como patrimonio Cultural de la nación.  

Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima 
Da un cordial saludo y comenta que se ha gestionado el escenario para las 
festividades de Patrimonio de nuestra parroquia, y detalla que desde la parte 
ejecutiva se está coordinando lo de las ponencias para el día viernes 24 de abril, 
desde el punto de vista arquitectónico, el día domingo se realizaría la Feria la misma 
que fue socializada con los presidentes de las comunidades. 
Ligia Zhungo vocal del GadpJima 
Da un cordial saludo, y pide que todo evento que se vaya a realizar se les 
comunique con la debida anticipación para estar empapados, esto haciendo 
referencia a la cicleada que se realizo el 15 de febrero del 2026, y el boxeo que se 
realizo en las festividades de parroquializacion, ya que la gente menciona que el 
Gad se esta lucrando con estos eventos, cuando no es así. 
Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima. 
Menciona que los eventos que se realiza desde el Gad son para todo tipo de 
público, detalla que lo de la cicleada el Gad ha aportado con la publicidad desde la 
pagina del Gad, y el evento fue organizado por una persona particular. 
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Ing. Hugo Suqui vocal del GadpJima 
Da un cordial saludo y resalta la intervención de la vocal Ligia Zhungo, ya que 
también considera que después de cualquier evento se debería realizar una 
rendición de cuentas para conocer los pormenores, y esto servirá para tomar 
algunas correcciones y mejorar. 
Carmen Zuin vocal del GadpJima 
Hace mención a que con el evento de Box, que se organizó en las festividades de 
parroquializacion, resalta que hubieron comentarios positivos, y en cuanto al evento 
de Patrimonio se debería garantizar la seguridad. 
Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima 
Está de acuerdo, que después de cada evento que se organice desde el Gad, se 
haga una rendición de las comisiones,  para conocer los detalles y si hay algo que 
se deba mejorar, considerarlo para una próxima oportunidad, en cuanto al evento 
de Patrimonio menciona que se está gestionando para traer a los suchos del vado, 
un grupo de Rock, que sin duda atraerá visitantes de fuera. 
Ligia Zhungo vocal del GadpJima 
Menciona que ya se debería realizar las invitaciones a las comunidades y 
asociaciones a que participen con la venta de comida en la Feria. 
Por decisión del Gad en pleno se establece el siguiente programa para el día 
domingo. 
Sábado 25 de abril 
Salvado Zhunio, va a coordinar el armado de las carpas. 
Domingo 26 de abril 
9:30: Concentración para el desfile: Lugar Unidad Educativa Jima. 
10:00 horas. Inicio del Desfile en dirección al Parque Central. 
10:20 horas. Presentación de las comunidades, puede dar a conocer origen del 
nombre y una leyenda de la comunidad, Tiempo máximo 5 minutos. 
11:00 horas recorrido por los estantes. 
12:00 horas. Elección y premiación de la Cholita Patrimonio y Cholito Jimeño.Traje 
de gala tradicional. 
Jurado Calificador. 
Ing. Jorge Argudo 
Sra. Marlene Belezaca. 
12:10 horas Visita a los estantes. 
12:40 horas. Jima tiene talento (Espacio para promocionar talentos musicales de la 
parroquia). Máximo 2 canciones. 
Se invitará a todos los animadores de la parroquia para que presenten a los talentos 
locales. 
15:00 horas Clausura. 
Delegaciones 
Plan de contingencia queda delegado el vocal de seguridad Salvador Zhunio. 

5. Informe de labores de vocales del mes de marzo, y entrega física de los 
mismos.  

Ing. Hugo Suqui vocal del GadpJima 

Da un cordial saludo y presenta su informe de labores, resalta que acompaño al señor 
presidente a la prefectura del Azuay sobre temas de vialidad de la parroquia, ha 
realizado el acompañamiento a los lideres de las comunidades de la parroquia, para 
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que se despachen los materiales ofrecidos por parte de la Ilustre Municipalidad del 
Sígsig. 

Y procede a entregar el respectivo informe a la secretaria Tesorera. 

Sr. Salvador Zhunio vocal del GadpJima 

Da un cordial saludo y destaca que participo en el evento del desfile del día de la mujer 
y resalta que se debe realizar todos los años, también participo en la asamblea de 
priorización del MVD año 2026, detalla que este 27 de marzo participo en la ponencia 
del día de las mujeres un evento super interesante. 

Menciona que el informe físico, lo hará llegar en los próximos días. 

Ligia Zhungo vocal del GadpJima 

Da un cordial saludo menciona que este mes apoyo con refrigerios y participo en la 
minga de la Plaza Simón Bolívar, estuvo presente en la recepción de la maquinaria que 
el Gad adquirió, fue parte del recorrido de la av. Amazonas donde ya culminaron los 
trabajos de colocado del adoquín. 

Coordino con las compañías de buses y comunidades beneficiarias para el bacheo de 
la vía en la subida de Zhamar-Moya 

Participo en la asamblea parroquial de priorización del MVD año 2026. 

Menciona que el informe físico, lo hará llegar en los próximos días. 

Carmen Zuin vocal del GadpJima. 

Da un cordial saludo y presenta su informe de labores: 

4 de marzo acudió con el operador de la volqueta a traer el material de llatcon para 
lastrar la entreda a Quingeo hasta la Y de San Jose. 

Participo el 6 de marzo en la Feria de la Salud y el día de la mujer. 

El 8 de marzo participo en la minga de limpieza del nuevo espacio para las reuniones 
de grupos de atención prioritaria. 

18 de marzo hizo recorrido de los lugares turísticos de la parroquia con el técnico de la 
Prefectura, técnico del GadpJima,y el señor Presidente, donde visitaron la comunidad 
de Moya, Rancho 87 y el mirador Turístico. del Zhimazhuma y las piscinas del señor 
Galo Ortega sector el Salado. 

Y procede con la entrega el informe de labores impreso, a la secretaria tesorera. 

6. Informe de Presidencia.  

Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima 

Da un cordial saludo y detalla que ha estado gestionando en la prefectura del Azuay la 
vialidad de la parroquia, ha visitado el Municipio del Sigsig para gestionar lo del asfalto 
de la av. Amazonas. 

Esta coordinando con el ing. Encargado de vialidad del Municipio para coincidir en el 
bacheo de vías más transitadas. 

El 19 de marzo, mantuvo una Reunión con el prefecto con el objetivo de que en lo 
posible y de manera articulada la prefectura mantenga las vías de acceso a la parroquia 
en constante mantenimiento, y también hace mención a que nos sumamos al 
mantenimiento de las vías de los tramos desde la Y de San José. 

 

Indica que el tramo de las veredas de la Ivan Peñafiel ya está concluido, hubo la 
participación de todos los frentistas, actualmente se están ejecutando las veredas en 
la av. Amazonas. 

en las comunidades de Joyapa se está avanzando con normalidad, lo de la comunidad 
de Guno ya está concluida, lo de la plaza Bolívar está en ejecución, se ha entregado 
puertas y ventanas al centro de acopio de la comunidad de Cuzhig. 
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Con lo que hace referencia al espacio del Aula de equidad, se ha adquirido ya los 
mobiliarios, (Cocina industrial, Hornos y demás utensilios necesarios), está en proceso 
lo del Brandeo esas adquisiciones se realizan con los recursos transferidos por la 
prefectura del Azuay el año anterior por el Convenio de comunidades por la Vida. 

Resalta que el dia 27 de marzo se ha autorizado un traspaso de saldos, para la 
contratación por el mes de abril de la Técnico del Vivero esperando que ya en ese mes 
se renueve el convenio, y también se autorizó la creación de una partida para el 
proceso de mejoramiento de la infraestructura y el sistema de riego del Vivero 
Agroforestal. Se anexa el detalle de los traspasos autorizados. 

 

 

 
Y con fecha 30 de marzo la secretaria tesorera hará el traspaso en el sistema contable. 

7. Participación en las próximas fiestas, por el aniversario de cantonización 
del Sígsig.  

Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima. 

Resalta que para la copa Cacique duma, participara la escuelita de Futbol y la selección 
de la parroquia, 

El 19 de abril se llevará a cabo el desfile cívico pide el acompañamiento del Gad en 
Pleno, y en la tarde el acompañamiento a la candidata para la elección de la Cholita, 

 

Se da por terminada la sesión siendo las 16:55 de la tarde. 

 

 

Lcdo. Víctor Marín                                                          Lcda. Elizabeth Matailo 

PRESIDENTE DEL GADPJIMA                 SECRETARIA TESORERA GADJIMA  
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